

危废收贮转运中心解决企业危废处置难题

本报讯 (记者 钱敏 通讯员 朱泽国) “真是太好了,有我们龙游本土的危废收贮转运中心提供服务肯定会比以前更加方便。”3月29日,在位于城南工业园区的龙游县危废收贮转运中心内,一场签约正在进行。龙游清涛塑料粒子厂与转运中心正式签订工业废物委托收贮清运服务合同,转运中心将为该公司提供为期一年的危废清运处置服务。

龙游清涛塑料粒子厂负责人苏金财坦言,“我们企业主要产生的危废是废活性炭,以前都是需要拉到衢州去的,听说龙游也有可以处理的中心后迫不及待地过来签约了。”

据了解,县危废收贮转运中心于2021年3月投资建设,于同年的9月完工验收并投入使用。该中心由县里的国资公司新发集团与第三方公司合资运营,还同步成立了本土化的环保公司——龙游一达环保科技有限公司。转运中心和该公司自投入运营以

来,以精细化管理、专业化服务有效化解了我县众多企业的危废收集、处置难题,赢得了好口碑。截至目前,全县共有150余家企业及实验室机构与转运中心进行签约合作。

位于城南工业园区的浙江龙游东方阿纳萨克作物科技有限公司就是其中一家,近期,该公司刚进行了一次危废的集中处理转运。公司副总经理龚国华说,“以前企业所产生的废包装品、包装袋都需拉到巨化去处理,与龙游转运中心签约后大大减少运输成本。他们上门也很及时,真的特别方便。”县危废收贮转运中心投资约800万元,占地1400多平方米,建有8个标准化收贮仓库,以及固废处理、防渗结构、防腐结构等装置,自运营以来已组织清运200余次,累计接收危废超过500



吨,实现合资公司营收超过200万元。

“我们会做好不同企业的对接,根据企业各自的清运需求,提前做出准备,安排清运计划,及时派车上门清理他们的危险废物。”龙游危废收贮转运中心总经理江杰表示,转运中心降低了产废企业危废处置的成本,解决了企业危废清运不及时难题,今后也将进一步规范化管理,服务好龙游企业,让产废企业省事省心。

停车场集市点旺城市烟火气



本报讯 (通讯员 金嘉琪) 近日,每到晚上6点,县城兰亭路美食城停车场西南角的夜宵摊位疏导点便开启繁忙一刻——摊主们设摊经营,精心准备龙游特色风味小吃;食客们纷至沓来,络绎不绝。至夜深,零星的食客逐渐散去,摊主们也收拾起摊点和周围的卫生后陆续离开,疏导点又恢复了原有的平静。这是县美食城疏导点

内普通的6小时,也是在疏导点内设摊经营的摊主们的每一天。

近年来,各地关于松绑地摊经济的呼声持续高涨,然而,因城市环境秩序不能放任不管,加上城区内疏导点的建设面临选址、建设等多方面限制,偏离城市核心功能区的疏导点往往以人气不高黯然收场,如何做到“放而不乱、管而有序”,持续保持活力?

县综合行政执法局从深受年轻人青睐的“后备箱集市”得到启发,选取兰亭路美食城停车场为试点,通过明确经营时间、限定经营区域、落实专人管理并入驻疏导点的摊贩签订管理承诺书等措施,将其打造为夜市疏

点,目前,该处疏导点已引入流动摊30余家,自设立以来平均出摊率达九成以上。

“这个地方靠近商场、超市,而且方便停车,减少了对客流量的顾虑。”疏导点内的摊主江阿姨说。“以往我们停车场忙闲不均都是常态,流动摊的引入提高了车位的利用率,也为我们增加了人气,一举两得。”停车场相关负责人反映。

据悉,结合“大综合一体化”行政执法改革,下一步,县综合行政执法局还将试点推广“摊有序”场景应用,数字赋能提升疏导点管理的信息化、精细化管理水平。

培训助推“社银合作”

本报讯 (通讯员 蓝慧) 近日,县社保中心组织业务骨干对龙游农商银行各网点主办会计、网点柜员、零售金融部经理等40余名银行工作人员进行社保下沉业务经办培训,旨在进一步推动社银合作服务规范化、标准化,持续提升全县社保公共服务水平。

本次培训共涉及30个高频事项,培训人员通过PPT演示、联网实操等方式,以弄懂会做、上岗能办的标准详细讲解每个事项的经办流程和要点。现场学习氛围浓郁,参训人员及时提出疑问,讲解人员当场解决问题,达到了共同学习、共同提高的目的。

接下来,县社保中心将持续推进社银合作落深落细,如组织银行网点工作人员前往社保大厅进行实地学习,通过以师带徒式的跟班,将合作银行工作人员培养成“政策通、业务强、效率高”的服务队伍。通过共建人社业务“十五分钟服务圈”,让广大群众共享“社银合作”带来的便捷优质服务。

举行校园科技运动会

本报讯 (见习记者 刘云嘉 通讯员 夏雁) 3月28日,箬塘小学迎来了以“践行二十大,科技向未来”为主题的第十一届橙色创造节暨第三届校园科技运动会,推动青少年科技创新教育活动,进一步激发学生学习科学的兴趣,提高学生的科技创新精神和实践能力。

此次比赛设有“鸡蛋撞地球”、嘟嘟赛车等共15个比赛项目,考验孩子们的综合能力。在嘟嘟赛车圆周赛的赛场上,选手们摩拳擦掌。赛车一出起跑线,选手便紧紧跟随,期盼着赛车开出完美曲线。

活动现场,青少年宫把载满科学知识的科普大篷车开进了校园,展出了涵盖声、光等多门科学知识的20余件科普展品和近百幅三维立体图片。“我看到了好多恐龙!”他们有序排队体验空气炮、VR眼镜等科普展品。现场还有专家为同学们作科普讲座,这次活动让同学们在了解展品的科技原理的过程中,体验学习乐趣,感受科技魅力。



携手做慈善 传播真善美

本报讯 (通讯员 方群) 近日,龙游农商银行相关基层支行的员工和家属利用休息时间,积极参加了龙游爱在人间协会的“携手做慈善,传播真善美”公益慈善活动。一直以来,该行积极倡导干部职工践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,在加快推进自身发展、发挥金融职能的同时,踊跃投身龙游社会面的公益事业,在实际行动中践行红色初心,彰显社会担当。在日常慈善帮扶行动中,该行通过开展党建联动、增加信贷投放、支持村级经济、加大创业扶持、送温暖等多种形式,注重将金融服务与慈善深度融合。

模拟法庭揭骗局

本报讯 (通讯员 张俏隽) “现在才知道,我之前看到的很多理财广告都是诈骗啊!”近日,龙游农商银行联合县人民法院、县人民检察院、县公安局等部门,相关支行反诈联络员分别饰演不同角色,以模拟法庭的庭审真实形象地一步步演绎了养老诈骗案件的全过程,72岁的王汝香奶奶从观众席中接过话筒,发出了醒悟后的感慨。该行着力推进金融消费者权益保护工作,不断践行金融工作政治性、人民性,以“共筑诚信消费环境,提振金融消费信心”为主题,深入城乡各地开展了消费者权益保护教育宣传活动,切实增强消费者满意度,构建健康平安和谐的金融消费环境。



举办“迎亚运 花馥郁”首届农民趣味运动会

本报讯 (记者 梁羽焯) 3月28日,塔石镇泽随村泽随小学的运动场上,喝彩声、欢呼声、加油声此起彼伏。

这里正在举办“迎亚运 花馥郁”第一届农民趣味运动会。村民以别样的运动方式庆祝第七届油菜花节的到来,尽情地享受体育运动带来的快乐。

本次运动会的比赛项目极具趣味性,大多和农事活动息息相关,充满乡土气息,比赛用具也都来自农民的日常生活。随着裁判一声令下,农民运动员们开始了拔河、旋风跑、背篓丢球、廉洁保龄球等趣味十足的大比拼。

在团体拔河比赛中,双方队员握紧绳子,脚蹬地,身体向后倾,拼尽全力,互不相让,观众大声呐喊助威,现场喊声震天。挑担接力比赛中,农民健儿挑着几十斤重的南瓜和玉米,健步如飞,争先恐后。在背篓丢球中,个个化身接球高手,观众看得乐开了花,欢笑声不绝于耳。消防比拼中,选手们更是奋勇争先,动作规范,操作迅速,拿着卷好的水带全力向目标冲刺,将平日训练的消防技能展现得淋漓尽致。

除了运动类竞技比赛,在景色优美的油菜花田里,老师正带领学生们在油菜花田的空地上进行书法、绘画,一笔一画皆充满童真。孩子们热情高涨,乐疯了天。不负春风舞翩跹,再趁东风放纸鸢,“8090”宣讲团放飞的纸



鸢与蓝天白云交相辉映,成为一道靓丽的风景线。与此同时,在泽随古村包清明粿的比赛现场,各个片区的选手使出浑身解数,拼手速,拼颜值,不一会儿,造型各异的清明粿就摆满了台面,清明节的传统美食中蕴含的文化也在比赛中得到别样传承。

所有比赛结束后,塔石镇各班子领导为获奖选手及队伍颁奖。“我获得了麦秆扇比赛的一等奖!”泽随村村民徐丽杭开心地展示了她的获奖证书。欢乐多样的趣味运动,让农民朋

友以自己熟悉的方式感知生活的美好。“太有趣了,从来没有参加过运动比赛,非常开心。”泽随村村民李美清连报三个项目,她希望每年都能有这样的活动,“在家门口办运动会,热闹!快乐!比打牌、喝酒有意思多了!”

“举办这次活动可以展示开局工作的精气神,鼓舞士气,在新的一年里奋发有为,也可以传承泽随古村的非遗文化。同时,丰富村民生活,提升村民幸福感、满意度。”塔石镇党委副书记、镇长叶远方介绍。